
ACTA DE  LA SESION  ORDINARIA DEL SGCT DEL GRADO  DE  CINE  Y
CULTURA (presencial) 

Siendo  las  11  horas  del  día  7  de  junio  de  2022,  da  comienzo  la  Sesión
Ordinaria  del  SGC  del  Grado  de  Cine  y  Cultura  (presencial)  en  única
convocatoria, en el aula XIX de la Facultad de Filosofía y Letras con el orden
del día:

Asistentes: 

MARTINEZ-ATIENZA DE  DIOS,  MARIA;  MELENDO  CRUZ,  ANA;  POYATO
SANCHEZ, PEDRO. 

Excusa su asistencia:

ESTÉVEZ, JAVIER.

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

El acta de la sesión anterior se aprueba por unanimidad. 

2.- Informe de la presidenta del SGCT. 

La presidenta informa de que en el pasado mes de julio llega un comunicado
del Departamento de Calidad del Rectorado informando de las fechas para la
elaboración del informe de acreditación del Título. A este respecto, recuerda
que el proceso cuenta con dos fases:

-  La  elaboración  del  autoinforme  (para  lo  cual  se  habrá  de  constituir  una
comisión). Este deberá entregarse como fecha tope el próximo 14 de octubre.

- Audiencia con la DEVA. Para lo cual, dicho organismo deberá fijar las fechas
correspondientes.

Además, informa de cómo acceder  a los resultados públicos del  título  para
elaborar  el  informe alojados  en:  www.uco.es/sgc.  Igualmente  se  habrán  de
consultar las actas y todo el material proporcionado por la administración de la
UCO. Igualmente, en una reunión prevista el día 13 de septiembre a las 9:30
horas se facilitará información al respecto.

3. Informe de la Secretaria del SGCT 

Se solicita, por parte de la Coordinadora del Grado, que se tenga en cuenta la
posibilidad  de  que  el  alumnado  finalice  la  elaboración  de  la  segunda
convocatoria del TFG en el mes de julio y que se respete como inhábil el mes
de agosto.
4. Constitución de la comisión para la renovación de la acreditación del Grado

Queda  constituida  dicha  comisión  con  los  siguientes  miembros:  María
Martínez-Atienza;  Ana  Melendo;  Pedro  Mantas;  Auxiliadora  Ortiz  y  Javier
Estévez.

5. Ruegos y preguntas 

El Prof. Pedro Poyato solicita que se le dé de baja como miembro de la Unidad
de Garantía de Calidad del Título. La presidenta y el resto de los miembros de
dicha Unidad agradecen al profesor Poyato su implicación durante estos años.
Queda pendiente el nombramiento de su sustituto.

http://www.uco.es/sgc


Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 12:30 horas del día 7
de septiembre en Córdoba. 

Vo. Bo. de la Presidenta

Profa. Dra. María Martínez-Atienza de Dios 

Vo. Bo. de la Secretaria

Profa. Dra. Ana Melendo 


